

医院举办2024年辽宁省住院医师规范化培训 儿科专业骨干师资培训班

为深入推进辽宁省住院医师规范化培训，加强儿科专业基地住培质量内涵建设，提高专业基地管理能力、住培带教能力，促进专业基地同质化发展，11月15日、16日，由辽宁省卫生健康委主办，辽宁省卫生健康服务中心和医院共同承办的2024年辽宁省住院医师规范化培训儿科专业基地骨干师资培训班在沈阳圆满落幕。

医院副院长许巍参加开班仪

式，并希望参加此次培训的儿科专业骨干教师珍惜学习机会，掌握先进的教学理念和方法，为国家培养出更多优秀的医学人才。

来自浙江省医学科技教育发展中心、首都医科大学附属北京儿童医院、中国医科大学以及我院等多家单位的授课教师，就住培相关政策、日常管理经验做法、临床思维训练设计与实施等内容进行了理论授课。在工作坊培训环节，来自重庆医科大学附

属儿童医院、温州医科大学附属第二医院、北京大学第一医院等多家单位的授课教师，围绕“Mini-cex教学”“教学门诊”“SOAP教学”“临床思维培养”四大模块，组织学员分组展开讨论和实践操作。

全省共有160余名儿科专业骨干教师参加了培训及考核。

毕业后培训部 / 陈岭

医院举办2024年辽宁省医师协会骨科医师分会年会

12月14日，辽宁省医师协会骨科医师分会主办、医院承办了2024年辽宁省医师协会骨科医师分会年会。黑龙江省医师协会骨科医师分会会长吕松岑、吉林省医师协会骨科医师分会会长刘建国、内蒙古自治区医师协会骨科医师分会会长徐永胜参会并致开幕辞。

辽宁省医师协会骨科医师分会会长、医院骨科主任白伦浩教授担任大会执行主席。

来自东北三省和内蒙古自治区的百余名骨科医师齐聚一堂，通过病例分享和提问点评的方式，就骨科领域的热点和难点问题进行了深入探讨，分享了近年来在临床骨科取得的新成果，并

就疑难病例进行了深度交流。与会人员纷纷表示，今后将一如既往地秉承锐意进取、开拓创新、团结奉献的精神，为东北三省和内蒙古自治区的骨科发展贡献力量。

第四骨科
关节、运动医学病房 / 朴尚